

王朔冯小刚冰释前嫌再度联手

《非诚勿扰》要拍续集了!

知情人士报料

王朔冯小刚冰释前嫌

昨日,记者接到知情人士的报料,称王朔目前正在加紧时间为冯小刚写《非诚勿扰》续集的剧本,等拍完《唐山大地震》后,冯小刚将于明年正式开拍《非诚勿扰》续集。该知情人还向记者透露,该片的男女主角依然是葛优和舒淇,该片有望在杭州、成都等旅游城市取景。

上世纪80年代末,王朔和冯小刚形影不离,是曾经穿一条裤子的铁哥们,《一地鸡毛》《我是你爸爸》《北京人在纽约》《甲方乙方》等影视作品共同构筑了尽人皆知的京派文化。但在后来,两人分道扬镳,各奔东西。1998年,王朔与冯小刚因为一部《甲方乙方》“分手”。

今年6月底,有记者拍到了王朔和冯小刚在一起用餐的画面,两人相约在北京的一家越南茶餐厅,而在王朔和冯小刚身边还有一个大美女——王子文。有人透露冯小刚使出美人计,诱使王朔为他的新片《唐山大地震》出谋划策。其实则不然,冯小刚和王朔那次见面是在商量《非诚勿扰》续集剧本的事。

去年,《非诚勿扰》上映后,就有评论说该电影是“王朔幽灵的回光返照”。评论中说:“《非诚勿扰》整个电影就是冯小刚拾起王朔早已抛弃不用的旧有模式,如履薄冰地营造了一个



冯小刚王朔再做搭档

属于他这个年龄段的男人春梦……”但是也有网友称,冯小刚的作品没有王朔来“出谋划策”,越来越萎缩了。

王中军默认

《非诚勿扰》续集明年开拍

其实,早在去年宣传《非诚勿扰》时,冯小刚曾向外界透露,《非诚勿扰》是他拍得最省事、最快乐,而且投入少产出多的一部影片。冯小刚说,片中的很多细节是他的亲身经历。冯小刚曾打算将《非诚勿扰》中征婚的部分删除,设计葛优在北海道改造舒淇的戏份,但因为时间仓促无法实现。冯小刚觉得拍这样的电影很舒服,所以不排除拍摄《非诚勿扰》第二部,“如果

有机会的话再延伸”。现在看来,冯小刚当初说的并不是一句玩笑话。我们不妨来大胆设想一下,在《非诚勿扰》续集中,假如葛优和舒淇来成都的锦里或春熙路相亲,或者是葛优在杜甫草堂改造舒淇,会是怎样一番景象呢?

昨日,记者致电华谊兄弟公司总裁王中军,他称,“冯小刚目前正在紧张地拍摄《唐山大地震》,哪有时间忙这事,只有明年再说了……”稍后记者向冯小刚远在日本的好友邬逸聪求证此事,邬逸聪给本报记者发来短信:“王朔的剧本还没完成呢,现在没有准确的消息,男女主演应该不会变,应该不会在日本拍,我也不可能演角色了。”

张世豪

《白银帝国》郭富城扮嫩

随着上映日临近,华语大片《白银帝国》拍摄纪录片于日前首度曝光。该纪录片时长90分钟,不仅尽收《白银帝国》自2006年9月15日到2007年1月31日历时四个半月的拍摄实录,同时还收录有主演郭富城、郝蕾、张铁林等亲口揭秘各场重头戏的幕后故事。

片中,郭富城“返老还童”到17岁,郭富城笑言“改装外表”的压力大于表演,“拍那段戏之前,特地去多敷了面膜,令皮肤质素加高,再加上仲文老师和润玲化妆大师,略施小计,把少许额发的发根微微吊起,加个小夹子就可以让一个人的眼睛看起来较精灵,再加上服装上的变化,全面地看起

来就很自然地像是年轻了十岁!”郭富城回忆:当自己第一次完成17岁的造型,出现在众人眼前时,可以从他人的表情里知道,自己“扮嫩”大获成功,甚至连导演都称赞他保养得宜,完全能散发一些17岁少年时代青涩的神情,完全切合剧情。

至于片中饰演“康夫人”一角的郝蕾,在提及戏中两个少年人背着家长私订终身的一段戏时,则充满感慨,称这是自己拍戏以来NG最多的一次经历。郝蕾说:“在戏中,我和郭富城的这段经历,后来令我们痛苦终生,可是,在当时我们对此懵懂无知,有的只是甜蜜和期待。”

快报记者 沈梅



郭富城在《白银帝国》中

名师高徒队再拿亚洲杯

前晚,江苏卫视《名师高徒》亚洲杯进入第三场的争夺。连胜两场的高徒队迎战由张芸京、黄文星等组成的台湾超级偶像队。在前六轮比赛中两队打成

快报记者 李谷



冯小刚导演的《非诚勿扰》去年年底上映时,口碑不错,票房抢眼,在内地刷新了3.4亿票房的纪录。昨日记者从知情人处获悉:冯小刚明年要拍《非诚勿扰》续集了,剧本由其老搭档王朔操刀,虽然剧本故事还未完成,但男女主角依然是原班人马——葛优和舒淇,并且有望在杭州、成都等旅游城市取景。稍后,记者从冯小刚身边的多位朋友处证实了这个消息。时隔多年,冯小刚王朔这对“欢喜冤家”冰释前嫌,再度携手,就凭这一点就绝对值得期待。

2009年8月1日
城联快递正式运行

客到货到 黄金通道

城联快递网络“五统一”——统一品牌、统一标志、统一规程、统一标准、统一结算

一票制

实行服务费用四个城市统一,客户无论在苏、锡、常、通任何地方托运,总体费用归户统一,其中两票段货到达方给予免费卸、存货。

门到门

目前依托苏、锡、常、通四大城市车站快件中心作为集散中心,完成苏州至无锡(往返),苏州至常州(往返),苏州至南通(往返),无锡至常州(往返),常州至南通(往返),无锡至南通(往返)等六条线路的快件上门收寄、送货及上门配送工作,实现从上门受理到送货上门的“门到门”服务。

6时达

1)快件专递时效承诺:6小时内达(当日15时以后翌日的次晨)。
2)网络成员单位所属山区收派时效承诺:120分钟送达客户需求限时1对送货。

CUE
City Union Express

无锡客运有限公司城联快递分公司 0510-82308597
常州公路运输有限公司城联快递分公司 0519-88127337

苏州汽车客运集团有限公司城联快递分公司 0512-87181638
南通汽运实业集团有限公司城联快递分公司 0513-95105166